



Nr. 2816A/05.05.2010

Parlamentul României
Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

telefon: (021) 414 10 70

fax: (021) 414 10 72

email: pnl@cdep.ro

Întrebare

Adresată: *Domnului Emil Boc, Prim Ministru al Guvernului*

De către: *Deputat PNL de Satu Mare, Viorel Buda*

Prin Hotărârea de Guvern nr.417 din 2010, publicată în Monitorul Oficial 289 (iar anexele în Monitorul Oficial nr.289 bis) din data de luni 3 mai a.c., s-au alocat sume de bani din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului pentru unele autorități ale administrației publice locale.

*Am remarcat, în anexa 5 a Monitorului Oficial 289 bis, la nr. 11, că s-au alocat 500.000 lei pentru **“Amenajare ștrand termal Neptun din municipiul Arad – proiectare și construire pasarelă”**.*

Din informațiile pe care le dețin, și anul trecut, pentru același obiectiv s-a alocat o sumă în echivalentul a 800.000 Euro, și conform presei, în acest an a mai fost direcționată o importantă sumă de bani spre același obiectiv. Tot din informațiile pe care le dețin, despre acest obiectiv, s-a afirmat în 2009, în cadrul Comisiei Parlamentare de anchetă a cheltuielilor efectuate de către Ministerul Turismului că nu reprezintă o prioritate.

Ținând cont de aceste aspecte, vă întreb următoarele:

- *Cine și când a decis că – într-o perioadă de acută criză economică – obiectivul **“Amenajare Ștrand termal Neptun din municipiul Arad – proiectare și construire pasarelă”** – reprezintă o prioritate ?*
- *Ținând cont că s-au alocat și anterior sume de bani pentru acest obiectiv, vă întreb dacă ați primit de la beneficiar – Primăria sau consiliul local Arad – vreun document privind modul în care s-au cheltuit sumele de bani alocate anterior?*
- *Până la data eliberării ultimei tranșe de bani, ați primit documente privind stadiul concret al lucrărilor?*
- *Nu în ultimă instanță, vă întreb dacă aveți cunoștință privind costurile totale ale lucrărilor și concret despre ce lucrări de amenajare este vorba.*

Solicite răspuns în scris.

Deputat PNL de Satu Mare, Viorel Buda